PHIEU BAI TAP TOAN LOP 1 TUAN 22

Bai 1: Pién s6 th Th hep vao chd tréng

a)

25 27 30 33

b)

99 96 93 91

Ba 2: Thh nham
10-4+1= 9-2_-3= 2+7-5=
8_6-2= 7+1+1= 5-3+6=

Bai 3: Hoan thanh bang dwéi diy (theo mau):

Poc Viét
15 Muoi 1am
67
Ba muoi tu
96
Hai muoi tAm
49

Bai 4: Viét c& s6: 34; 12; 67; 96; 50

B&i 5: Viét vao chd cham theo miu
a) S6 15 gdom 1 chyc vas don vi

b) S6 46 gém .... chuc va ... don vi
¢) S6 75 gom ... chuc va ... don vi

d) S6 29 gdm ... chyc va ...don vi




Bab6:> <, =

10-5...6 2+4...4 1+9...8+2
8-1...7 7+3...8 9-6...9-5

B& 7: Trong c& s6 tir 0 dén 100
a) S6 bénhat comot chix s6 1a. ...
b) S6 16n nhat cdmat chir s6 1a....
c) S6 bénhat cohai chir s6 1a....
d) Sé 16n nhat cohai chir s6 1a....
B 8: S6?

+5=9 -6=4 7-

9- =3 4 + =8 +0

B&i 9: Pién s6 th Th hep vao ché trong:
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B& 10: Pung ghi D sai ghi S

a) S6 36 lasd cohai chir sb

b) S6 57 gdm 7 chuc va 5 don vi

¢) S6 90 gom 9 chuc va 0 don vi

d) S6 16n nhat cShai chir s6 1a10

B&i 11: Pién c& s6 th th hep v chd trong:

1 2 4 5 6 ri 8 9 | 10
11112 |13 |14 | 15 | 16 18 | 19
21 23 |24 |25 |26 | 27 | 28 | 29 | 30
31 | 32 | 33 | 34 36 | 37 | 38 | 39 | 40
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 49 | 50
52 | 53 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60
61 | 62 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69
71|72 |73 |74 | 75 | 76 78 | 79 | 80
81 | 82 84 | 85 | 86 | 87 | 88 90
92 |93 |94 |95 |96 | 97 | 98 | 99

Ba 12: Hnh bé& ca

... khdi 1ap phuong
... khdi hop chir nhat
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